
 
CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA 
 

PROCES-VERBAL 
al sedintei extraordinare a Consiliului Judetean Braila  

din data de 12 ianuarie 2026 
 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
În conformitate cu prevederile legale din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, prin adresa nr.180/08.01.2026, transmisă fiecărui consilier județean în 
baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Brăila nr.2/08.01.2026, a fost 
convocat Consiliul Județean Brăila, în ședința extraordinară, astăzi, 12 ianuarie 2026. 
 
Fac precizarea că ședința se va desfășura prin mijloace electronice, printr-o platformă 
online de videoconferință. 
 
Cvorumul / participarea la ședință si rezultatul votării se calculează prin însumarea 
consilierilor județeni prezenți sincron prin platforma online de videoconferință, inclusiv cei 
prezenți în sala de desfașurare a ședinței. 
 
În urma verificării conectării pe platformă rezultă că la ședintă sunt prezenți 29 membri 
din 31 membri în funcție. 
 
Lipsesc nemotivat domnii consilieri județeni Capatana Dan si Gavrila Florin – George. 
 
La sedință au fost invitați: Directorul Executiv al Direcției Administrație Publică, 
Contencios și Directorul Executiv al Direcției Administrare Patrimoniu și Evidența 
Bugetară din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila. 
 
In conformitate cu prevederile art. 135 alin. 7 din OUG nr.57/2019, dl presedinte propune 

aprobarea următoarei ordini de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare de 
învățământ special din județul Brăila, pentru anul școlar 2026 – 2027.   

 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor plăți parțiale, lunare, individuale 
în lunile ianuarie, februarie și martie din contribuția bănească cu titlu de cotizație a 
Consiliului Județean Brăila la dezvoltarea activității sportive a Asociației Sportive 
Handbal Club “Dunărea” Brăila pe anul 2026.  
 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului 
secțiunii de dezvoltare a bugetului județului Brăila, pe anul 2025, din excedentul 
bugetar al anilor precedenți. 
 
Dupa enuntare, dl presedinte  intreaba daca sunt observatii sau propuneri de modificare 
a ordinii de zi, dupa care supune la vot. 
 
Situatia voturilor:   
Voturi “pentru”: 28 
Voturi ”impotriva ”: 0   
Abtineri: 1 
  



Ordinea de zi a sedintei extraordinare din data de 12 ianuarie 2026 a fost aprobata cu 28 
de voturi “pentru” si o abtinere. S-a abtinut de la vot dl consilier judetean Mitescu Marius 
- Iulian. 
 
Dl consilier, in luarea de cuvant semnaleaza faptul ca, in convocator este omis motivul 
care justifica caracterul extraordinar al sedintei si intreaba care este situatia care reclama 
urgenta, in cazul punctului nr. 2 de pe ordinea de zi.  
 
Referitor la intrebarea adresata, dl presedinte aduce la cunostinta domnului consilier, cat 
si a plenului faptul ca nu a fost aprobata contributia pe anul 2026, ori, exista numeroase 
cheltuieli care tin de dinamica activitatii sportive a Asociației Sportive Handbal Club 
“Dunărea” pe noul an (deplasari, meciuri, etc.), care trebuie sa fie onorate. 
 
In continuare, dl presedinte propune să se treaca la dezbateri și deliberari si da citire 
primului proiect de hotarare de pe ordinea de zi a sedintei. 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare de 
învățământ special din județul Brăila, pentru anul școlar 2026 – 2027.   
 
Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect, dupa care supune la vot proiectul 
de hotarare. 
 
Situatia voturilor:   
Voturi “pentru”: 28 
Voturi ”impotriva ”: 0   
Abtineri: 0 
 
D-na consilier judetean Bolovan Cici a anuntat faptul ca nu participa la vot la acest 
proiect de hotarare. 
  
Proiectul de hotarare privind aprobarea organizării rețelei școlare de învățământ special 
din județul Brăila, pentru anul școlar 2026 – 2027 a fost aprobat cu 28 de voturi “pentru”. 
D-na consilier judetean Bolovan Cici nu a participat la vot. 
 
Dl. Presedinte da citire celui de al doilea proiect de hotarare de pe ordinea de zi a 
sedintei . 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor plăți parțiale, lunare, individuale 
în lunile ianuarie, februarie și martie din contribuția bănească cu titlu de cotizație a 
Consiliului Județean Brăila la dezvoltarea activității sportive a Asociației Sportive 
Handbal Club “Dunărea” Brăila pe anul 2026.  
 
Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 
Dl consilier Nechita Ovidiu are cuvantul. 
Dl consilier sesizeaza ca si noutate in proiect termenul cote lunare individuale, termen 
care nu isi are locul atunci cand este vorba despre o asociatie sportiva, ci doar in cazul  
asociatiilor de locatari. Dl consilier intreaba cine a hotarat cuantumul cotei individuale a 
Consiliului Judetean Braila si care este cota parte indiviza pentru anul 2026 a Consiliului 
Judetean Braila, mai exact ce procent reprezinta aceasta din totalul asociatiei, in 
contextul in care, consilierii nu au avut timp suficient pentru dezbateri in comisiile de 
specialitate sau discutii cu aparatul de specialitate, mapa de sedinta fiind primita joi, iar 
sedinta avand loc luni. 
 



In replica, dl presedinte subliniaza faptul ca a existat timp pentru intrebari si clarificari, 
respectiv ziua de vineri si  a explicat totodata ca, exista o formula de calcul consacrata, 
respectiv fractia de 1/12 raportat la anul 2025, de unde rezulta suma lunara destinata 
cheltuielilor curente, pana la aprobarea viitorului buget. 
 
In continuare, dl consilier face referire la partea indiviza, respectiv, procentul din totalul 
asociatiei pe care institutia il plateste. 
 
Dl presedinte revine cu acelasi raspuns, respectiv fractia de 1/12 raportat la anul 2025. 
 
Dl consilier opineaza in continuare ca ii sunt furnizate date si explicatii eronate si 
reitereaza intrebarea referitoare la cota parte indiviza pentru Consiliul Judetean pe anul 
2026, respectiv, procentul reprezentat din totalul asociatiei si solicita o discutie cu 
directorul de specialitate. 
 
Dl presedinte da cuvantul d-nei director economic pentru a veni cu precizari in cadrul 
unei conversatii online, cu dl consilier. 
Dl consilier Lungu Danut  nu agreeaza termenul „conversatie”, considerand ca 
antevorbitorul sau a pus o intrebare, la care solicita un raspuns. 
 
Dl presedinte subliniaza faptul ca discutiile cu tenta politica in acest context nu isi au 
locul si ca toate documentele care au stat la baza proiectului de hotarare, in mod cert,  
respecta intru totul temeiul legal si toti semnatarii acestora si-au asumat raspunderea, in 
conformitate cu legislatia in vigoare, atat sub aspect economic cat si sub aspect juridic. 
 
Dl presedinte supune la vot proiectul de hotarare. 
 
Dl consilier Lungu Danut  a solicitat sa se ia in calcul faptul ca toti conilierii judeteni PNL 
voteaza „impotriva”. 
 
Situatia voturilor:   
Voturi “pentru”: 22 
Voturi ”impotriva ”: 7   
Abtineri: 0 
  
Proiectul de hotarare privind aprobarea unor plăți parțiale, lunare, individuale în lunile 
ianuarie, februarie și martie din contribuția bănească cu titlu de cotizație a Consiliului 
Județean Brăila la dezvoltarea activității sportive a Asociației Sportive Handbal Club 
“Dunărea” Brăila pe anul 2026 a fost aprobat cu 22 de voturi “pentru” si 7 voturi 
„impotriva”. Au votat „impotriva” urmatorii consilieri judeteni: Bolovan Cici – Mihaela, 
Bucălău Alexandru, Ifrim Camelia, Lungu Danut, Mitescu Marius – Iulian, Nechita Ovidiu 
si Sîrbu Marian.  
 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului 
secțiunii de dezvoltare a bugetului județului Brăila, pe anul 2025, din excedentul 
bugetar al anilor precedenți. 
 
Dl consilier judetean Nechita Ovidiu solicita dreptul la cuvant, pentru a propune un  
amendament la proiectul de hotarare. 
 
Dl presedinte da dreptul la cuvant domnului consilier pentru a citi amendamentul, dar dl 
consilier doreste mai intai sa prezinte motivarea care a stat la baza amendamentului si in 
acelasi timp, subliniaza faptul ca la aceasta sedinta trebuie sa existe dreptul la dezbateri, 



tinandu-se cont de faptul ca nu s-a putut lua legatura cu aparatul de specialitate in timp 
util. 
 
Dl presedinte specifica faptul ca este o sedinta extraordinara.  
 
Dl consilier reproseaza faptul ca se solicita consilierilor judeteni ca prin vot sa se acopere 
deficitul de 400 de miliarde de lei si intreaba de ce, in fiecare an  sunt propuneri de 
investitii care nu se concretizeaza, iar la fiecare sfarsit de an valoarea investitiilor 
aprobate si nematerializate merge in fondul de rezerva. Dl consilier sustine ca acelasi 
lucru a fost semnalizat  si s-a intamplat si in anul precedent. 
Dl consilier vorbeste despre suma de 160 de miliarde privind handbalul, iar deficitul este 
de 400 de miliarde si nu este in regula ca acesti bani sa fie consumati doar in baza  unui 
vot majoritar. 
 
Dl presedinte solicita din nou domnului consilier sa prezinte amendamentul la proiectul 
de hotarare. 
Conditionand prezentarea amendamentului de raspunsul domnului presedinte privind 
aspectele semnalate anterior, si considerand raspunsul primit ca fiind nesatisfacator, dl 
consilier considera ca nu mai are rost prezentarea amendamentului la proiect, context in 
care  dl presedinte supune la vot proiectul de hotarare in forma initiala.  
 
Situatia voturilor:   
Voturi “pentru”: 22 
Voturi ”impotriva ”: 7   
Abtineri: 0 
  
Proiectul de hotarare privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de 
dezvoltare a bugetului județului Brăila, pe anul 2025, din excedentul bugetar al anilor 
precedenți a fost aprobat cu 22 de voturi “pentru” si 7 voturi „impotriva”. Au votat 
„impotriva” urmatorii consilieri judeteni: Bolovan Cici – Mihaela, Bucălău Alexandru, Ifrim 
Camelia, Lungu Danut, Mitescu Marius – Iulian, Nechita Ovidiu si Sîrbu Marian. 
 
       *      
                                             *          * 
 
 
 Epuizându-se materialele înscrise pe ordinea de zi, dl presedinte declara închise 
lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 12 ianuarie 
2026. 
 
 

 
 
PRESEDINTE,            SECRETAR  GENERAL AL JUDETULUI, 
 

      Francisk-IulianChiriac                  Mioara Dutu 
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